
8 класс. Математика.
На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним  записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. При записи ответа к заданию учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха!

Вариант II
I часть

1. Найдите значение выражения 
[image: image1.wmf]2

2

у

х

-

 при х=10 и у= -6
Ответ ________________

2. Упростите выражение  а-
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3. Решите уравнение: 3[image: image8.png]


+8х-3=0

Ответ ________________

4. Для каждого выражения из верхней строки укажите равное ему выражение из нижней.
1) (с4с2)2;       2) (с3)2с4;     3) 
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          а) с6;   б) с8;   в) с10;   г) с12    
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5. Функции заданы формулами: а) у=х2-1;   б) у=х2+1;   в) у=-х2-1;      г)  у=-х2+1.

Графики каких из этих функций не пересекает ось х?

1) б и в;   2) в и г;   3) а и г;  4) а и б.

.

6. Упростите выражение 4b(b+2)-(4+b)2. 

Ответ _______________

7. Составьте квадратное уравнение, корнями которого являются числа   х1=3;  х2=5:

1) х2-8х+15=0;   2) х2+8х-15=0;  

3) х2-8х-15=0;    4) х2+8х+15=0. 

8. От дома до школы Коля обычно едет на велосипеде со скоростью 10 км/ч. Чтобы приехать в школу раньше на 
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ч, ему надо ехать со скоростью 12 км/ч. Чему равно расстояние от дома до школы?

Пусть х км – расстояние от дома до школы. Какое уравнение соответствует условию задачи?
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9. Решите неравенство: 5х+20<2(4х-5).

Ответ ________________

II часть
10. Укажите наименьшее натуральное число, принадлежащее решению неравенства

 -3+х2--2х≤0.

11. Решите графически систему уравнений:

у=[image: image23.png](x—2)*



;

у=х.                

12. Решите задачу:

     Для перевозки 180 туристов было заказано несколько автобусов. Однако два автобуса не прибыли, а туристов приехало на 8 человек больше, чем ожидалось. Поэтому пришлось в каждом автобусе разместить на 17 человек больше, чем требовалось. Сколько туристов было размещено в каждом автобусе?

13. Постройте график функции у=5-|х+2|.  

С помощью графика найдите:

а) наибольшее значение функции;

б) промежутки возрастания, убывания функции;

в) значения х, при которых у=0, у>0,у<0;

г) множество значений функции. 
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